Приложение 1

Структурная схема

	Вопрос
	Ответ

	1. Что является причиной изменения скорости тел?
	

	2. Скорость какого из двух взаимодействующих тел изменится после взаимодействия больше? Меньше?
	

	3. Что такое масса?
	

	4. Единица массы и другие единицы массы.
	


Приложение 2


Дано:
Решение:

m= 59г;
ρ= m/ V
V= 50 см3;
ρ= 59г/50см3= 1,18 г/см3;


   ρ -?

Ответ:  ρ =1,18 г/см3;

Приложение 3
      1.

Дано:
Решение:

ρ= 710 кг/м3 ;
ρ= m/ V;
m= ρ V;

V=  7 м3;
m= 710 кг/м3*7 м3= 4970 кг;


  m  -?

Ответ:  m= 4970 кг;

2.

Дано:

Решение:

ρ= 940 кг/м3 ;
ρ= m/ V;
m= ρ V;

V=  3 м3;
m= 940 кг/м3*3 м3= 2820 кг;


  m  -?

Ответ:  m= 2820 кг;

3.

Дано:

Решение:

ρ= 1435 кг/м3 ;
ρ= m/ V;
m= ρ V;

V=  6 м3;
m= 1435 кг/м3*6 м3= 8610 кг;


  m  -?

Ответ:  m= 8610 кг;

4.

Дано:

Решение:

ρ= 1100 кг/м3 ;
ρ= m/ V;
m= ρ V;

V=  2,5 м3;
m= 1100 кг/м3*2,5 м3= 2750 кг;


  m  -?

Ответ:  m= 2750 кг;

5.

Дано:

Решение:

ρ= 1020 кг/м3 ;
ρ= m/ V;
m= ρ V;

V=  5 м3;
m= 1020 кг/м3*5 м3= 5100 кг;


  m  -?

Ответ:  m= 5100 кг;

6.

Дано:

Решение:

ρ= 1280 кг/м3 ;
ρ= m/ V;
m= ρ V;

V=  6 м3;
m= 1280 кг/м3*6 м3= 7680 кг;


  m  -?

Ответ:  m= 7680 кг;
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